

当前位置：首页 » 信息速递 » 协会资讯

“情与境——让文物活起来到展览活起来”高端研讨会在苏州召开

发布日期：2023-03-19



3月18日，由中国博物馆协会指导、中国博协陈列艺术委员会主办、苏州博物馆承办的“情与境——让文物活起来到展览活起来”高端研讨会在苏州博物馆西馆召开。国家文物局党组副书记、副局长顾玉才出席开幕式并讲话，中国博物馆协会理事长刘曙光，国家文物局博物馆与社会文物司司长刘洋，江苏省文旅厅副厅长、文物局局长拾峰，中国博物馆协会副理事长陈瑞近、刘超英、侯宁彬、段晓明出席，博协陈列艺术委员会主任刘鳌主持开幕式。

顾玉才在讲话中指出，全国文物系统特别是博物馆工作者，要从坚持陈列展览“活起来”的正确方向、坚持陈列展览“活起来”的人民立场、坚持陈列展览“活起来”的创新思维和加强陈列展览“活起来”的国

际传播四个层面，贯彻落实习总书记对博物馆工作的要求，为坚定文化自信、服务社会大众做出贡献。

刘曙光在发言中希望博协陈列艺术委员会更加主动发挥纽带作用，广泛团结全国博物馆专家及相关文化机构，努力提升博物馆陈列展示质量，举办更多的优质展览。

龚良、谢晓婷、魏峻、陈浩、王方、王凯、杨震做了主旨发言；朱成山等10位代表在学术沙龙上分享了相关案例与体会。全国180余位行业领导、知名专家和学者参加会议。

(中国博物馆协会陈列艺术委员会 高颖)